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ACTA DE LA SESIÓN DEL PATRONATO DE LA FUNDACIÓN CANARIA SAGRADA FAMILIA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE JUNIO DE 2020.

En las dependencias de la Viceconsejería de Políticas Sociales y Vivienda, sita en la c/Agustín Millares Carló, nº 8, Edificio Usos Múltiples II, 8ª Planta, en Las Palmas de Gran Canaria, siendo las once horas y treinta minutos, se reúne el Patronato de la Fundación Canaria Sagrada Familia, en sesión extraordinaria, con la asistencia de los miembros que a continuación se relacionan:
Presidenta: Dña. Gemma M. Martínez Soliño, Viceconsejera de Derechos Sociales,

Vicepresidente: D. Jonás González González, Director General de Derechos Sociales e Inmigración.*
Vocal: D. Miguel Montero Naranjo, Director General de Dependencia y Discapacidad.

Vocal: D. Bernardo Emilio Macias Gutiérrez, Director del Área de Salud de Gran Canaria (en representación de D. Alberto Mario Pazos Astrar), Director del Servicio Canario de la Salud 

Secretario Accidental: Dña. Inmaculada Peña Rodríguez, Jefa de Negociado de Subvenciones de la Director General de Políticas Sociales e Inmigración.

*Interviene en el Patronato el día señalado mediante video-conferencia en las Dependencias de la Dirección General de Derechos Sociales e Inmigración del Gobierno de Canarias, en la Calle Carlos J.R. Hamilton, 14 (Edif. Mabell Residencial Anaga), en Santa Cruz de Tenerife.  

Seguidamente, se inicia la sesión con arreglo a los siguientes puntos del Orden del Día:

1.- Constitución actual de los miembros del Patronato de la Fundación Canaria Sagrada Familia. La Sra. Presidenta expone que la composición del Patronato inscrita en el Registro de Fundaciones Canarias ha quedado desfasada debido al nombramiento del nuevo Director del Servicio Canario de la Salud, debiendo actualizarse la figura de un Vocal.

Por lo que el Patronato queda constituido, en base al Art. 14 de los Estatutos de la Fundación Canaria Sagrada Familia con las siguientes personas:

· Presidenta: Dña. Gemma M. Martínez Soliño, Viceconsejera de Derechos Sociales,

· Vicepresidente: D. Jonás González González, Director General de Derechos Sociales e Inmigración.

· Vocal: D. Miguel Montero Naranjo, Director General de Dependencia y Discapacidad.

· Vocal: D. Alberto Mario Pazos Astrar, Director del Servicio Canario de Salud.

Secretaria del Patronato, Dña. Inmaculada Peña Rodríguez, Jefa de Negociado de la Sección de Subvenciones de la Dirección General de Derechos Sociales e Inmigración.

2.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta de la reunión del Patronato de fecha 6 de mayo de 2020. Tras la lectura efectuada por la secretaria, del Acta de la Reunión del Patronato de fecha 6 de mayo de 2020, ésta es aprobada por unanimidad de los presentes.
3.- Estudio y aprobación, si procede de las Bases de la Convocatoria para la selección del Puesto de Director/a-Gerente de la Fundación Tutelar Canaria para la Acción Social, M.P. La presidenta del Patronato hace entrega de las Bases de la Convocatoria para la selección del Puesto de Director/a-Gerente de la Fundación Tutelar Canaria para la Acción Social, M.P. 

Después de la entrega de la documentación referida a dicho extremo, y tras varias deliberaciones, fueron aprobadas por unanimidad las mencionadas Bases. Dicha documentación se incorpora a la presente Acta para su constancia.”
19.- Propuestas y Preguntas. No se producen intervenciones en forma de propuestas ni de preguntas.

Y sin más asuntos de qué tratar, se levanta la sesión, siendo las doce, en el lugar y fecha señalados al inicio, de todo lo cual doy fe.

        
Vº Bº


LA PRESIDENTA,



LA SECRETARIA,

Gemma M. Martínez Soliño


Inmaculada Peña Rodríguez
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